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1. #FE&E dimmasbyte > Hlm EHEENRAERS? (A)32  B)127 (C)128 (D)255
2. not {(3=3) and not ((9>2) or (5<>5))) HEELSEE?
A)12 B (OHTme) D) (False)
3. not ((8=9) or (12<3+10)) and (not (15<7) or not(6-5>3)HJEELERE 7
(A3  (B)6 (C)E(True) (D)ER(False)
4. THIPR—FEAHERENZEREE (True) 7 (A) "199999">m2"  (B) "ABC"<"A"  (C) 15<15 (D) 2>=2
THIFR—{E VB sEARAS R e TR EEE T2<X<10 ;, o X HYHi[E"?
(A)X<2or X<10 (B)X>2 and X<10 (C)X>2 and X<10 (D)X>2 or X<10
VB #oftdt - dim A as integer: A=15"2 » I8 A 2R ? (A)225 (B)I52 (C)13 (D)1
VB itk el - (B2 A=15, B=3,C=7 » BI¥{T D=Amod B * C#% » S8 D Z{HE? (A0 (B)I5 (C)7 (D)2
5 — VB U x=(3%2 mod 2 -5¥(274/2) mod 5) » HIEE x ZHE? (A0 (B)-2 (C)2 (D)8
THIBRBEEHTE x~y-2z ZHEE? (Ax=10,y=11,z=12 B)x=11y=11,2=12  (Ox=11,y=12,z=11
(Dx=11,y=12,z=10 '
Dim x as integer, y as integer, z as integer

I

oo :

x=10:y=11:2z=12
=Yy
y=z
Z=X
10. THIRERERT T8 - K ERAI? (A)I18 (BY9 (C)20 (D)21
Dim i as integer, k as integer
i=1
k=1
for i=1 to 100 step 5
k=k+1
next
11, FHIFE=0ETIR - sum B AE ? (A2 (B)3 (O)12 (D)15
Dim i as integer, sum as integer
i=1
sum = |
Do
sum = sum * i
i=i+2
Loop while (i<=5)
12. F{T TR - FRERLIERE - (A)JTE sum(O)FIE=7 (B)LE sum(DAYE=Y (OTTER sum()IHE=10
O EL TEFIRS B HEEE ) fVE -
Dim sum (0 To 5) As Integer
Fori=1To 10
sum(i mod 6) = sum(i mod 6) + i
Next
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13. MAIREIFER Form_activateQSA{ T4 R EFIETH=EEFE 2 (A)1, 2,3 (B)4, 5,6 (0)5,7,-2 (D)5,7,2
Private Sub Form_Activate()

Dim a As Integer, b As Integer, c As Integer
a=1: b=2:¢c=3

Call Callfun( a, b, ¢)

msgbox a: msgbox b: msgbox ¢

End Sub

Sub Callfun(byval x As Integer, byval y As Integer, byval z as Integer)
x=x%*5
y=y+35
Z=Z-5
End Sub
14. THIEFEF Form_activateQE TR FYIEILL =@HTF 7 (A)1,2,3 (B)4,5,6 (C)5,7,-2 (D)5, 7,2
Private Sub Form_-Activate()
Dim a As Integer, b As Integer, ¢ As Integer
a=1: b=2:¢c=3
Call Callfun( a, b, ¢)
msgbox a: msgbox b: msgbox ¢

End Sub

Sub Callfun(byref x As Integer, byref y As Integer, byref z as Integer)
x=x%*5
y=y+3
Z=27z-5

End Sub
15. FHENETE RGBT —CF? (A)A (BB (C)C (DD
x=10:y=2:2z=7
If (((x>=1) or (y>6)) and (z<=8)) Then
If y<=5 Then
Msgbox "A"
Else
Msgbox "B"
End If
Else
If (y<7) Then
Msgbox "C"
Else
Msgbox "D"
End If
End If
16. ¥ 1T FHFE = Er BE OAF {5 e (A)¥* % piiobb piokdorpaoioior . (BYffor Lok b pde (C)yFHrsphsspdrsiy
(D)*+*+*+*+
Dim I As Integer, j As Integer, str As String
gir = ""
Fori=1to4
Forj=ito4
str = str + "*"
Next
str = str + "+"

Next
MsgBox str



17. 07 PHIREIE » abe d (MESEZD? (A)12,6,18,0 (B)12,16,8,10 (C)12,6,8,10 (D)2,6,8, 10
a=0:b=0:¢=0:d=0 '
Fori=1to§
Select Case (i mod 4)
case:a=a+i
cascl :b=b+i
case2:c=c+i
case3:d=d+i
End Select

Next '
18. 5% x=1 » RI¥5< y=iif( not (x=8), 100, 200)&:E y FVES 7 (A)200 (B)100 (C)true (D) false

19. NHFIFEICH BB T18 - x, v ZAE A (A)x=101,y=101 (B)x=101, y=351 (C)x=351,y=351 (D)x=6,y=5
x=1:y=1
Do While ( x<=100)
If (x mod 20 = 0) and {(x mod 50 = 0) Then
y=y+x
End If

x=x+1
Loop
20. BT F AR B A (HEEP 2 - 7 A DGR str YA B“1/12/123/1234/12345/° 7 (A)i-1 (B)i (C)4 (D)5
Dim str As String
Fori=1To5
Forj=1To
str =str & j
Next
str = str & "/
Next '
Msgbox str

21. EEAECAHEIRER aQF0E T » Rl a, b, c BVER( 7 (A) 0,012 (B)0,09 (C)1,29 (D) 1,28
Sub a()
Dim a as integer, b as integer, ¢ as integer
a=0: b=0:¢=0
c=funl{a,b)
msgbox(a):msgbox(b): msgbox(c)
End Sub
Function funl (byval x As integer, byval y as integer) as integer
x=x+3
y = fun2(2)
funl=x*3
End function
Function fun2 (byval m As Integer) as integer
fun2=m+35
End function

22. THIFERB T2 - FFITTE BOOZE BOMAER ? (A)1,2345 (B)24,68,10 (01,3579 (D)2,2,2,2,2

Dim B(1 to 5) as integer

Fori=lto 5
B(i) = 2%i-1
next
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B.THEANBTE  FEITE BOE BOWMAEZ R 2 (A)0,0,00,0 (B)3,612,2448 (C)3,6,9,12,15
(D)3,9,27,81,243
Dim B(1 to 5) as integer
Fori=ltc 5
if (i=1) then
B{i)=3
else
B(i) = 2*B(i-1)
end if
Next

24. TIMERBTTIR > pEHBA? (A3 (BM (O (D)9
Dim A()
A=Array(10, 15, 12, 20, 18,9, 20, 10, 8, 20)
dim p as integer
p=1
Do while A(p) <> 20
p=p+tl
Loop

25. THRERET T2 - TR A0)ZE AG)EIASE K] 7 (A)10,15,12,20, 18,12 (B)6,5,4,3,3,2 (C)6,5,4,5,6,7
(D)12, 18, 20, 12, 15, 10

Dim A()
A=Array(10, 15,12, 20, 18, 12)
Dim x As Integer
ForI=0To2
x=A(D
AD=AGE-D
AGG-D=x
Next
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